



Sprcha na jedno stisknutí

Sprchové sloupy patří k nejoblíbenějšímu vybavení sprchových koutů. Nejnovější model RAVAK s termobaterií a poličkou v sobě spojuje všechny funkce, pro něž jsou sprchové sloupy tolik vyhledávané, a přidává nejjednodušší ovládání, jaké si lze představit.



Termobaterie pro stálou teplotu vody

Sprchový sloup Termo TE 094 je vybaven termostatickou baterií, která umí okamžitě smíchat vodu tak, aby tekla teplá hned po spuštění a její teplota už dále nekolísala. Optimálních 38° lze zafixovat na jednom ze dvou ovládacích tlačítek a dále jen relaxovat v kapkách vody.

Dvě možnosti sprchování

Pro rychlou sprchu nabízí ruční sprchu s posuvným držákem, který rádi využijí různě vysokí členové domácnosti. K mytí vlasů či dlouhé relaxaci pod proudy vody slouží výškově i stranově nastavitelná hlavová sprcha. K přepnutí mezi oběma možnostmi stačí otočit kroužek na druhém tlačítku.

Polička v pohodlné výši

Při sprchování se málokdo chce shýbat pro kosmetiku postavenou na vaničce, nezbytností je tedy odkládací prostor v dosažitelné výši ze stoje. Sprchový sloup TE 094 tento požadavek řeší poličkou zabudovanou do designu celého výrobku, která unese hned několik balení sprchových gelů, šamponů a kondicionerů najednou. Aby polička ladila s vybavením koupelny, je nabízena v bílé nebo i v černé barvě.

Geniálně jednoduché ovládání

Maximální dojem a uživatelskou spokojenost dotváří druhé tlačítko, které jedním stiskem vypne a zapne proud vody. K ovládání všech funkcí sprchového sloupu tak stačí dvě tlačítka. Jedno pro nastavení požadované teploty vody a druhé tlačítko zapínání/vypínání a současně přepínání z hlavové na ruční sprchu.



Krása se skrývá v jednoduchosti a nový sprchový sloup RAVAK tak dokázal spojit hned několik chytrých funkcí do intuitivního ovládání, které požitkem ze sprchování ještě umocní.

<https://www.ravak.cz/cz/sprchovy-sloup-termo-s-funkci-stop-a-polickou>

Sprchový sloup TE 094 s funkcí stop a poličkou, cena od 12 490 Kč podle barevného provedení.